



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 6/22/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্কের প্রথম অফশোর উইন্ড ফার্মে প্রথম অফশোর ফাউন্ডেশন স্থাপনের পাশাপাশি সাউথ ফর্ক উইন্ডের জন্য প্রধান মাইলস্টোন ঘোষণা করেছেন

সাউথ ফর্ক উইন্ড মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র নির্মিত অফশোর সাবস্টেশনের জন্য ফাউন্ডেশন স্থাপনের মাধ্যমে স্টেটের প্রথম অফশোর উইন্ড "স্টিল ইন দ্য ওয়াটার" অর্জন করে

নিউ ইয়র্কের প্রথম অফশোর উইন্ড ফার্মের ক্ষেত্রে প্রধান মাইলফলক, ফেডারেলের জলসীমায় আমেরিকার প্রথম সম্পন্নকৃত ইউটিলিটি-স্কেল অফশোর উইন্ড প্রকল্প হয়ে ওঠার পথে রয়েছে

2035 সালের মধ্যে 9,000 মেগাওয়াট অফশোর বায়ুশক্তি উন্নয়নের জন্য জলবায়ু নেতৃত্ব ও কমিউনিটি সুরক্ষা আইনের লক্ষ্যকে সমর্থন করে

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে সাউথ ফর্ক উইন্ড (South Fork Wind) যা নিউ ইয়র্কের প্রথম অফশোর উইন্ড ফার্ম সেটি প্রকল্পের প্রথম মনোপাইল ফাউন্ডেশন স্থাপনের মাধ্যমে "স্টিল ইন দ্য ওয়াটার" মাইলফলক অর্জন করেছে। ভবিষ্যতে, সাউথ ফর্ক উইন্ড প্রকল্পের মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র নির্মিত অফশোর সাবস্টেশন ইনস্টল করবে। প্রকল্পটি যুক্তরাষ্ট্রের প্রথম ইউটিলিটি-স্কেল অফশোর উইন্ড ফার্ম হয়ে ওঠার পর্যায়ে রয়েছে যা এই বছরের শেষ নাগাদ কাজ শুরু করলে ফেডারেল জলসীমায় সম্পন্ন হবে এবং 2035 সালের মধ্যে 9,000 মেগাওয়াট অফশোর উইন্ড উৎপন্ন করার জন্য ক্লাইমেট লিডারশীপ অ্যান্ড কমিউনিটি প্রোটেকশন আইনের লক্ষ্যকে সমর্থন করবে।

"নিউ ইয়র্ক অফশোর উইন্ড কার্যক্রমে নেতৃত্ব দিচ্ছে এবং একটি সবুজ অর্থনীতি গড়ে তুলছে যা শত শত ভালো বেতনের কর্মসংস্থান সৃষ্টি করার পাশাপাশি ভবিষ্যৎ প্রজন্মকে উপকৃত করবে," **গভর্নর হোকল বলেন।** "দেশে প্রথম ইউটিলিটি-স্কেল অফশোর উইন্ড প্রকল্প চালুর এই অগ্রগতি নিউ ইয়র্ককে অফশোর উইন্ড ইন্ডাস্ট্রির জগতে একটি জাতীয় কেন্দ্র হিসেবে প্রতিষ্ঠা করে।"

একবার সম্পন্ন হয়ে গেলে, উইন্ড ফার্মটি প্রায় 70,000 বাড়িকে বিদ্যুৎ সুবিধা দেওয়ার জন্য পর্যাপ্ত নবায়নযোগ্য বিদ্যুৎ উৎপন্ন করবে যা নিউ ইয়র্ককে তার উচ্চাভিলাষী জলবায়ু আইনের লক্ষ্য পূরণে সাহায্য করবে যা হিসাবমতে প্রায় ছয় মিলিয়ন টন কার্বন নির্গমন দূর করার সময় বা 25 বছরের সময়কালে বার্ষিক 60,000 গাড়ি রাস্তা থেকে সরিয়ে নেওয়ার সমতুল্য। শত শত

মার্কিন কর্মী এবং তিনটি উত্তর-পূর্ব বন্দর সাউথ ফর্ক উইন্ডের নির্মাণকে শরৎকালের শেষের দিকে সহায়তা করবে যা নতুন ঘরোয়া সাপ্লাই চেইন দাঁড় করাতে সাহায্য করবে যা উত্তর-পূর্ব অংশ জুড়ে শত শত স্থানীয় ইউনিয়নের কর্মসংস্থান সৃষ্টি করছে।

2017 সালে লং আইল্যান্ড পাওয়ার অথরিটি (Long Island Power Authority, LIPA) কর্তৃক প্রথম অনুমোদিত, সাউথ ফর্ক উইন্ড লং আইল্যান্ডের পূর্ব প্রান্তে ক্রমবর্ধমান বিদ্যুতের চাহিদা পূরণের প্রস্তাবের জন্য 2015 সালের একটি অনুরোধের অধীনে নির্বাচিত হয়েছিল।

লং আইল্যান্ড পাওয়ার অথরিটির CEO টম ফ্যালকোন বলেন, "আজকে নিউ ইয়র্কের পরিবেশবান্ধব বিদ্যুৎ যাত্রায় এবং আমাদের গ্রাহকদের জন্য একটি টেকসই ও স্থিতিস্থাপক ভবিষ্যত নিশ্চিত করার জন্য LIPA এর প্রতিশ্রুতির জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ চিহ্নিত করে। বছরের পর বছর ধরে, এই প্রকল্পের মাইলফলক বোঝায় যে আমাদের প্রচেষ্টাগুলো কল্পনা থেকে বাস্তবে রূপান্তরিত হচ্ছে। আমরা এই ল্যান্ডমার্ক প্রকল্পের একটি অংশ হতে পেরে উচ্ছ্বসিত এবং লং আইল্যান্ড ও রকওয়েতে টেকসই ভবিষ্যৎ নিশ্চিতের জন্য আমাদের আবিষ্কারে নেতৃত্ব দেওয়ার পাশাপাশি উদ্ভাবন চালিয়ে যাব।"

NYSERDA এর সভাপতি এবং CEO ডোরিন এম. হ্যারিস বলেন, "নিউ ইয়র্কের প্রথম অফশোর উইন্ড ফার্ম প্রকল্পের ক্ষেত্রে পানিতে ইম্পাত স্থাপন করা এই নতুন কার্যক্রমটির উন্নয়নে একটি বড় মাইলফলক, মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে এই প্রজন্মের শিল্পে প্রথমবার এবং আমাদের বিদ্যুৎ ব্যবস্থাকে পরিবেশবান্ধব, নির্ভরযোগ্য নবায়নযোগ্য শক্তিতে রূপান্তর করতে গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে নিউ ইয়র্ক যে উল্লেখযোগ্য অগ্রগতি অর্জন করেছে তার প্রতিনিধিত্ব করে। সাউথ ফর্ক উইন্ড প্রকল্পটি দেখায় করে যে কিভাবে কমিউনিটির সম্পৃক্ততা, ব্যক্তিগত-সরকারি দৃঢ় অংশীদারিত্ব এবং শ্রম নির্ভর প্রকল্পগুলোকে এমনভাবে এগিয়ে নিয়ে যেতে পারে যা আমাদের স্টেটের ক্ষেত্রে উল্লেখযোগ্য অর্থনৈতিক সুবিধার ফলে একটি স্বাস্থ্যকর, আরো স্থিতিস্থাপক ভবিষ্যতের পথ প্রশস্ত করতে সহায়তা করে।"

ডিপার্টমেন্ট অব এনভায়রনমেন্টাল কনজারভেশন কমিশনার ব্যাসিল সেগোস বলেন, "আমাদের স্টেটের বিদ্যুৎ চাহিদা মেটাতে এবং আমাদের জাতীয়-নেতৃত্বপূর্ণ জলবায়ু কার্যক্রমের অংশ হিসেবে স্টেটকে একটি পরিবেশবান্ধব, সবুজ ভবিষ্যতের দিকে রূপান্তরে সহায়তা করতে নিউ ইয়র্ক গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে অফশোর বায়ুকে কাজে লাগানো হচ্ছে। সাউথ ফর্ক উইন্ড প্রকল্প হলো একটি ঐতিহাসিক এবং আধুনিকায়নমূলক প্রকল্প যা নবায়নযোগ্য শক্তির উৎস বাড়ানো এবং জলবায়ু পরিবর্তনের বিরুদ্ধে লড়াই করার সময় আমাদের জন্য ক্ষতিকর গ্রীনহাউস গ্যাস নির্গমন হ্রাসের শর্তাবলি পূরণে সাহায্য করবে।"

পাবলিক সার্ভিস কমিশনের চেয়ারম্যান ররি এম. ক্রিস্টিয়ান বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেটের প্রয়োজনীয় পরিবেশবান্ধব বিদ্যুৎ সরবরাহের বিকাশে গভর্নর হোকলের দৃঢ় প্রতিশ্রুতিকে আমি সাধুবাদ জানাই। এই উইন্ড ফার্মটি লং আইল্যান্ডে অত্যন্ত প্রয়োজনীয় পরিবেশবান্ধব বিদ্যুৎ সরবরাহ করতে এবং নিউ ইয়র্ককে তার জাতীয়-নেতৃত্বপূর্ণ নবায়নযোগ্য বিদ্যুতের লক্ষ্য অর্জনে সহায়তা করার ক্ষেত্রে গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করবে।"

Ørsted এর Group EVP এবং CEO আমেরিকাস ডেভিড হার্ডি বলেন, "সাউথ ফর্ক উইন্ড এখন লং আইল্যান্ডের পূর্ব প্রান্তে নবায়নযোগ্য অফশোর উইন্ড এনার্জি সরবরাহ করার লক্ষ্য পূরণের ক্ষেত্রে আর মাত্র এক ধাপ কাছাকাছি। যেহেতু আমরা প্রায় এক দশক ধরে উৎপন্নের একটি মাইলফলক স্পর্শ করেছি, তাই আমরা সেই সমস্ত ব্যক্তিদের প্রতিফলিত করছি যারা ইস্ট হ্যাম্পটন কমিউনিটি এবং এর বাইরেও এই প্রকল্পটিকে দীর্ঘকাল ধরে শীর্ষ স্থানে ধরে রেখেছেন। বাইডেন-হারিস এবং হোকল প্রশাসনের সাহসী নেতৃত্ব নিউ ইয়র্ক এবং জাটিকে একটি সবুজ ভবিষ্যতের দিকে নিয়ে যাচ্ছে। আমেরিকান বুদ্ধিমত্তার জন্য ধন্যবাদ, সাউথ ফর্ক উইন্ড একটি নতুন মার্কিন কর্মসংস্থানের ইঞ্জিন জাম্প চালু করার পাশাপাশি জলবায়ু পরিবর্তনের সাথে মোকাবিলা করছে।"

এভারসোর্স এনার্জির প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এবং চেয়ারম্যান জো নোলান বলেন, "সামগ্রিকভাবে আজকে সাউথ ফর্ক উইন্ড এবং U.S. অফশোর উইন্ড ইন্ডাস্ট্রির জন্য একটি বড় মাইলফলক হিসেবে চিহ্নিত করা হয়েছে কারণ আমরা প্রকল্পের সর্বোচ্চ পর্যায়ে পৌঁছেছি। ফেডারেলের জলসীমায় সাউথ ফর্ক উইন্ড দেশের প্রথম সম্পূর্ণ ইউটিলিটি-স্কেল অফশোর উইন্ড ফার্মে পরিণত হওয়ার ধারায় রয়েছে এবং শীঘ্রই প্রায় 70,000 বাড়িতে বিদ্যুৎ দেওয়ার জন্য যথেষ্ট পরিবেশবান্ধব, নবায়নযোগ্য বিদ্যুৎ সরবরাহ করবে। আমরা বাইডেন-হারিস এবং হোকল প্রশাসনের পাশাপাশি স্টেট এবং স্থানীয় অগণিত সমর্থক যাদের ছাড়া এই গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্পটি সম্ভব হতো না তাদের প্রতি দৃঢ়ভাবে কৃতজ্ঞ।"

আজকের মাইলফলক অর্জনের মাধ্যমে সাউথ ফর্ক উইন্ড আনুষ্ঠানিকভাবে তার উইন্ড টারবাইন ইনস্টলেশন ধারায় প্রবেশ করেছে যা 12টি-টারবাইন, 130-মেগাওয়াট প্রকল্পের চূড়ান্ত নির্মাণ সময়। সাউথ ফর্ক উইন্ড 2022 সালের ফেব্রুয়ারিতে [চালু হয়েছিল](#) যা অনশোর এক্সপোর্ট ক্যাবল সিস্টেম দিয়ে শুরু হয়েছিল। প্রকল্পটি নিউ ইয়র্ক স্টেটের পাঁচটি অফশোর উইন্ড প্রকল্পের মধ্যে একটি যা দেশের বৃহত্তম পোর্টফোলিও ধারণ করে। এই বর্তমান পোর্টফোলিওতে মোট 4,300 মেগাওয়াটেরও বেশি বিদ্যুৎ উৎপন্ন হবে এবং নিউ ইয়র্কের 2.4 মিলিয়নেরও বেশি বাড়িতে বিদ্যুৎ পৌঁছে দিবে এবং এটি স্টেটে 12.1 বিলিয়ন ডলারের সম্মিলিত অর্থনৈতিক প্রভাব নিয়ে আসবে বলে প্রত্যাশা করা হচ্ছে। এছাড়াও প্রকল্প উন্নয়ন, উপাদান প্রস্তুতকরণ, ইনস্টলেশন, এবং কার্যক্রম পরিচালনা ও রক্ষণাবেক্ষণ ইত্যাদি ভূমিকা পালনের জন্য প্রকল্পগুলো 6,800 এরও বেশি কর্মসংস্থান তৈরি করবে বলে প্রত্যাশা করা হচ্ছে। 2035 সালের মধ্যে স্টেটের 9,000 মেগাওয়াট বিদ্যুতের লক্ষ্য অর্জন করা নিউ ইয়র্ক স্টেটের প্রায় 30 শতাংশ বিদ্যুতের চাহিদার সমান যা নিউ ইয়র্ক স্টেটের প্রায় 6 মিলিয়ন বাড়ির সমতুল্য এবং প্রায় 10,000টি কর্মসংস্থানের জন্য পর্যাপ্ত অফশোর উইন্ড উৎপন্ন নিশ্চিত করবে।

নিউ ইয়র্কের স্থানীয় ইউনিয়নের লৌহকর্মী, পাইল ড্রাইভার, ডুবুরি, অপারেটিং ইঞ্জিনিয়ার, ইলেকট্রিশিয়ান, শ্রমিক সদস্যরা সহ এবং এই অঞ্চলের বিল্ডিং ট্রেডের অন্যান্য সদস্যরা অফশোর কাজকে সমর্থন করেছে। 2022 সালে [ন্যাশনাল অফশোর উইন্ড চুক্তিতে উত্তর আমেরিকার বিল্ডিং ট্রেড ইউনিয়নের সাথে](#) Ørsted এবং Eversource স্বাক্ষর করেছে, যেটি তিন মিলিয়নেরও বেশি দক্ষ কারুশিল্প (ক্রাফট) পেশাদারদের প্রতিনিধিত্বকারী শ্রম সংস্থা। অংশীদারিত্বের মধ্যে 15 জন আন্তর্জাতিক ইউনিয়নের প্রেসিডেন্ট এবং তাদের স্থানীয় সহযোগীরা রয়েছে এবং কাজের অবস্থা এবং ইকুইটিটির জন্য বার সেট করে, আমেরিকান

অর্থনীতিতে মধ্যবিত্ত মজুরিতে কয়েক মিলিয়ন ডলার যোগান দেয়, পরিবেশগত লঙ্ঘন দ্বারা সবচেয়ে বেশি প্রভাবিত কমিউনিটির জন্য শিক্ষানবিশ এবং কর্মজীবনের সুযোগ তৈরি করে এবং নিশ্চিত করে যে প্রকল্পগুলো আমেরিকার সবচেয়ে নিরাপদ এবং সেবা-প্রশিক্ষিত কর্মীদের দিয়ে তৈরি করা হবে। মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে এই ধরনের প্রথম ন্যাশনাল অফশোর উইন্ড এগ্রিমেন্ট (NOWA) Ørsted এর সমস্ত ঠিকাদার এবং সাব-কন্ট্রাক্টরকে কভার করে যারা অফশোর উইন্ড ফার্ম নির্মাণ করবে।

এই গ্রীষ্মে এবং শরতে সাউথ ফর্ক উইন্ডের নির্মাণের সময় এবং মন্টাউক, নিউ ইয়র্ক থেকে প্রায় 35 মাইল পূর্বে প্রকল্প সাইটে, নির্মাণ ও পরিবহন বার্ড, টাগবোট, ক্রু ভেসেল এবং সুরক্ষিত বিশেষ পর্যবেক্ষক ভেসেলগুলো অফশোর নির্মাণ সাইটে সক্রিয় থাকবে। ভেসেল এবং ক্রেন অপারেটর, বুট ক্যাপ্টেন এবং ক্রু, ইঞ্জিনিয়ার, ওয়েন্ডার, বিজ্ঞানী, সুরক্ষিত প্রজাতি পর্যবেক্ষক এবং আরো কয়েক ডজন এই অপারেশনে জড়িত। অফশোর উইন্ড ফার্মগুলো কিভাবে তৈরি করা হয় সে সম্পর্কে আরো জানতে [এখানে](#) ক্লিক করুন।

একটি [অফশোর ইনস্টলেশন ভেসেল](#), বোস্কালিসের [বোকালিফট 2](#), ফাউন্ডেশনগুলো পরিবহন এবং ইনস্টল করেছে। [প্রথম মার্কিন-নির্মিত অফশোর উইন্ড সাবস্টেশন](#) সাউথ ফর্ক উইন্ড অন্তর্ভুক্ত করে। তিনটি স্টেট জুড়ে 350 জনেরও বেশি মার্কিন কর্মী এই সাউথ ফর্ক উইন্ড সাবস্টেশনের নির্মাণকে সমর্থন করেছিল, একটি শীর্ষস্থানীয় কাঠামো যা উইন্ড টারবাইন দ্বারা উৎপাদিত শক্তি সংগ্রহ করবে এবং এটিকে গ্রিডের সাথে সংযুক্ত করবে। নিউ ইয়র্ক ইউনিয়নের কর্মীরা অফশোরে এর ইনস্টলেশনকে সহায়তা করেছিল।

উন্নত [ফাউন্ডেশনের উপাদানগুলো যা ইউনিয়নের কর্মীদের দ্বারা নির্মিত](#), ইনস্টলেশনের জন্য সাইটে পরিবহন করা হবে। অবশেষে, ইউন্ড ফার্মের Siemens-Gamesa 11-মেগাওয়াট উইন্ড টারবাইন জেনারেটর ইনস্টল করা হবে।

একবার চালু হলে, আমেরিকার প্রথম অফশোর উইন্ড [সার্ভিস অপারেশন ভেসেল](#), সেইসাথে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র-নির্মিত [ক্রু ট্রান্সফার ভেসেল সাউথ ফর্ক উইন্ড দ্বারা সমর্থিত হবে](#)।

সাফোক কাউন্টির নির্বাহী স্টিভ বেলোন বলেন, "এটা স্পষ্ট যে অফশোর উইন্ড আমাদের দেশের ক্লিন এনার্জি ভবিষ্যতের একটি অবিচ্ছেদ্য অংশ এবং আমি গর্বিত যে সাফোক কাউন্টি দৃঢ়ভাবে এই শিল্পের অগ্রভাগে রয়েছে। এই প্রথম টারবাইন ফাউন্ডেশন এবং অফশোর উইন্ড সাবস্টেশনের ইনস্টলেশন নিউ ইয়র্কের জন্য একটি পরিচ্ছন্ন ভবিষ্যত গড়ে তুলতে সাহায্য করার জন্য একটি প্রধান মাইলফলক। ভবিষ্যত প্রজন্মের জন্য একটি সবুজ বিশ্বের পথ প্রশস্ত করার জন্য আমি গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

ইস্ট হ্যাম্পটন শহরের সুপারভাইজার পিটার ভ্যান স্কোয়ক বলেন, "এই বছর ইস্ট হ্যাম্পটন শহর তার 375তম বার্ষিকী উদযাপন করেছে। আমরা আমাদের অতীত ইতিহাস নিয়ে গর্বিত এবং নিউ ইয়র্কের প্রথম অফশোর উইন্ড ফার্মের হোস্ট কমিউনিটি হয়ে ইতিহাস তৈরিতে যে অংশে ভূমিকা রাখছি তার জন্য আমরা গর্বিত। এই সর্বশেষ নির্মাণ মাইলফলকটি এই গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্পটিকে 70,000 পর্যন্ত ক্লিন, নবায়নযোগ্য বিদ্যুৎ সরবরাহ করার জন্য এবং

জলবায়ু পরিবর্তনের কারণগুলোকে আরো কমাতে সাহায্য করার আরো একটি ধাপের কাছাকাছি নিয়ে এসেছে।"

নিউ ইয়র্ক অফশোর উইন্ড অ্যালায়েন্সের পরিচালক ফ্রেড জালকম্যান বলেন, "নিউ ইয়র্ক স্টেটের পরিবেশন করার জন্য প্রথম অফশোর উইন্ড উপাদানগুলোর ইনস্টলেশনটি নাগরিক নেতা, স্টেট এবং ফেডারেল কর্মকর্তা, শ্রমিক এবং ব্যক্তিগত শিল্পের বছরের পর বছর প্রচেষ্টার চূড়ান্ত পরিণতি সাউথ ফর্ক উইন্ড ফার্ম এই সম্পদের উল্লেখযোগ্য পরিবেশগত, অর্থনৈতিক এবং সামাজিক সুবিধার ধারণার প্রমাণ হিসাবে দাঁড়িয়েছে এবং ভবিষ্যত প্রজন্ম এই স্মৃতিময় ঘটনাটির দিকে ফিরে তাকাবে এবং সাউথ ফর্ক উইন্ড ফার্মের জন্য দায়ীদের ধন্যবাদ জানাবে তাদের অধ্যবসায়, সৃজনশীলতার জন্য এবং এই মূল প্রকল্পটি বাস্তবায়িত করার দৃষ্টিভঙ্গি।"

নিউ ইয়র্ক লিগ অব কনজারভেশন ভোটারের সভাপতি জুলি টাইগ বলেন, "সাউথ ফর্ক উইন্ড প্রজেক্ট প্রথম স্টিল ইন দ্যা ওয়াটার স্থাপন করে, নিউ ইয়র্কের গ্রিডকে সবুজ করার পথে একটি উত্তেজনাপূর্ণ মাইলফলক চিহ্নিত করে পরিকল্পনাগুলোকে কর্মে পরিণত হতে দেখা রোমাঞ্চকর। নিউ ইয়র্ক লিগ অভ কনজারভেশন ভোটারস গভর্নর হোকলকে জলবায়ু পরিবর্তনের বিরুদ্ধে লড়াই করার জন্য তার অটল প্রতিশ্রুতি এবং নিউ ইয়র্ককে অফশোর উইন্ড এনার্জি উপাদানে নেতৃত্ব দেওয়ার জন্য সাহসী পদক্ষেপ নেওয়ার জন্য প্রশংসা করে। আমরা এই গুরুত্বপূর্ণ অগ্রগতির জন্য এবং নিউ ইয়র্কের ক্লিন এনার্জি ভবিষ্যতের আগমন ত্বরান্বিত করার জন্য সাউথ ফর্ক উইন্ডকে অভিনন্দন জানাই।"

পরিবেশের জন্য নাগরিক প্রচারণার নির্বাহী পরিচালক অ্যাড্রিয়েন এস্পোসিটো বলেন, "আজ, আমরা একটি ক্লিন এনার্জি ভবিষ্যতের জন্য নিউ ইয়র্কের সংগ্রামে একটি নিষ্পত্তিমূলক বিজয় উদযাপন করছি। প্রায় দুই দশক ধরে অফশোর উইন্ডকে বাস্তবে পরিণত করার জন্য কাজ করার পর, এটি উদযাপনের বিষয়। এটিই সেই মুহূর্ত আমরা জীবাস্ম জ্বালানির প্রতি আমাদের আসক্তি ভাঙতে শুরু করি এবং নবায়নযোগ্য শক্তিতে রূপান্তর করি। এই অফশোর উইন্ড ফার্ম অনেকের মধ্যে প্রথম যা আমাদেরকে 2040 সালের মধ্যে কার্বন-নিরপেক্ষ বিদ্যুৎ এবং 2050 সালের মধ্যে একটি কার্বন-নিরপেক্ষ অর্থনীতিতে পৌঁছানোর সুযোগ দেবে। দীর্ঘ লড়াই হয়েছে, তবে একটি আমরা চালিয়ে যাব যাতে আমরা অধিক পরিষ্কার বাতাস পেতে পারি, জলবায়ু পরিবর্তনের সাথে লড়াই করতে পারি এবং স্বাস্থ্যকর কমিউনিটিকে সমর্থন করতে পারি। নিউ ইয়র্কের অফশোর উইন্ড ভবিষ্যত সত্যিই এখন শুরু হয়।"

লং আইল্যান্ড ফেডারেশন অভ লেবার এর প্রেসিডেন্ট জন আর ডুরসো বলেন, "সাউথ ফর্ক অফশোর উইন্ড প্রজেক্টের নির্মাণ শুরু করা নিউ ইয়র্ক স্টেট এবং লং আইল্যান্ডের জন্য একটি ঐতিহাসিক অর্জন। আমাদের ইউনিয়ন আন্দোলন প্রাকৃতিক দুর্যোগের পরিপ্রেক্ষিতে শ্রমজীবী জনগণের উপর যে দাবিগুলো রাখা হয়েছিল তা খুব ভালোভাবে জানে, যা ক্রমাগতই বারবার ঘটছে জলবায়ু সংকটের কারণে আমরা সকলেই সহ্য করতে বাধ্য হয়েছি। বছরের পর বছর পরিকল্পনা এবং সমর্থনের পর, এই অঞ্চলটি নিউ ইয়র্কের প্রথম অফশোর উইন্ড ফার্ম তৈরি করেছে যা সংকট মোকাবেলার দিকে এগিয়ে যাচ্ছে। এই প্রক্রিয়ায় ইউনিয়নবদ্ধ, গ্রীন জবের বিকাশ আমাদের কমিউনিটিকে শক্তিশালী করবে এবং নতুন প্রজন্মের কর্মীদের দীর্ঘস্থায়ী ক্যারিয়ার অফার করবে।"

নাসাউ এবং সাফোক কাউন্টির বিল্ডিং অ্যান্ড কনস্ট্রাকশন ট্রেডস কাউন্সিলের প্রেসিডেন্ট ম্যাথিউ অ্যারাসিচ বলেন, "আমি অত্যন্ত উত্তেজিত এবং গর্বিত যে প্রথম ইস্পাত কাঠামোটি অফশোরে নির্মিত হচ্ছে দেখে। এটি সত্যিই একটি গুরুত্বপূর্ণ অর্জন যা লং আইল্যান্ডের নির্গমন কমাতে সাহায্য করবে। এই টারবাইনগুলো প্রথম বৃহৎ স্কেল উইন্ড ফার্মের প্রতিনিধিত্ব করে যা আমরা অফশোর তৈরি করছি এবং তারা কর্মীদের উন্নয়নে একটি বিশাল অর্জনের প্রতিনিধিত্ব করে। উপরন্তু, আমি কঠোর পরিশ্রমী দক্ষ মহিলা এবং পুরুষ ব্যবসায়ীদের ধন্যবাদ জানাতে চাই যারা প্রতিক্ষণে প্রতিদিন এই টারবাইনগুলো তৈরি করছেন।"

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)